

舗装点検必携（平成29年版） 正誤表

2022/6/2 修正

頁	箇所	誤	正
目次	目次の3ページ目、下から2行目	付録2 直轄国道の記録様式	付録2 直轄国道の記録様式（平成29年3月版）
173	見出し	付録2 直轄国道の記録様式	付録2 直轄国道の記録様式（平成29年3月版）
174～176	ページ見出し	付録2 直轄国道の記録様式	付録2 直轄国道の記録様式（平成29年3月版）
174	1行目	・・・直轄国道における様式を示す。	・・・直轄国道における様式（平成29年3月版）を示す。

以上